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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO

En la c¡udad de Abancay, a los 12 días del mes de octubre de dos mil ve¡ntiuno,
s¡endo a horas 10:00 a.m., estando reunidos en forma virtual a través de la sala del
Zoom los miembros hábiles del Consejo Universitario de la Universidad Tecnológ¡ca de
los Andes, con sede ¡nstituc¡onal en la Av. Perú N'700, en mérito a la Convocáoria No
001-2021-UTEA-CU, del 1 1 de oc-tubre de 2O21, realizada por el Rector, Dr. Zenón Hum-
berto Arévalo Mezarina, y por Secretario General de la Universidad Tecnológ¡ca de los
Andes, Abog. Eleuterio Leon¡das Soria Álvarez:

I. CONTROL DE AS]STENCIA
El Secretario llamó la lista y comprobó la asistencia de siete (07) miembros hábiles

del Consejo Universilario, de los nueve (09) miembros del colegiado, que fueron convo-
cados:

1) Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina, Rector (e) de la UTEA.
2) Dr. Ely Jesús Acosta Valer, Vicerrector Académ¡co.
3) Dra. Carol¡na Soto Canión, Vicenectora de lnvestigación.
4) Dr. Tor¡b¡o Tapia Mol¡na, Decano de la Facultad de lngeniería.
5) Est. Nuria Aneld Huamán Sánchez, representante estudiantil ante Consejo

Univers¡tar¡o.
6) Est. Zenón Arce Alvarez, representante estudiantil ante Consejo Un¡versitario.
7) Est. Alberto Maman¡ Castro, representante estudiantil ante Consejo Univers¡-

lario.

No asilieron injustmcadamente dos (02) miembros háblles del Consejo Univers¡-
tario

1) Dr. Guillermo Jesús Bustillos Palom¡no, Decano de la Facuttad de Ciencias
Jurídicas, Contables y Sociales.

2) Est. Alex Quispe Tintay, representante es{udiantil ante Consejo Univers¡tario.

Conclu¡da la lectura de la l¡sta de los consejeros un¡versitarios hábiles, el Secre-
tario General, Abog. Eleuterio Leonidas Soria Alvarez, comunicó al Presidente la ex¡s-
tencia del quórum reglamentario.

Constatado el quórum reglamentario, el Presidente del órgano colegiado, Dr. Ze-
nón Humberto Arévalo Mezar¡na, expresó un cordial saludo a los miembros hábiles del
Consejo Un¡versitario, invocando aunar los esfuezos en bien de la Un¡versidad Tecno-
lógica de los Andes. Consecuentemente, el Presidente declaró instalada la sesión ordi-
naria citada para el día de hoy.

II. CUESTION PREVIA
El Dr. Toribio Tapia, manifestó que en la Universidad Tecnológica de los Andes no

existe un cl¡ma organizacional, ya que existe continuas acusaciones a las autoridades
un¡versitar¡as, a la SUNEDU, y preguntó sobre el estado de trámite ante SUNEDU sobre
registro de firmas de las tres (03) autoridades principales, el registro de firmas del Se-
cretario General, porque se tiene el plazo hasta 30 de setiembre de 2021.

El Secretario General, Abog. Eleuterio Leonidas Soria Álvarez, atendiendo el ped¡do
del consejero Tap¡a Molina, dio cuenta del Oficio N' 6007-2021-SUNEDU., del 27 de
setiembre de 2021, en el que comunica a la Universidad Tecnológica de los Andes, que
dice lo siguiente: ha resuelto: l) requerir a las Universidad Tecnológica de los Andes, a
fin de que en el plazo no mayor de diez (10) días hábiles contados a partir del día s¡-
guiente de su notificac¡ón, cumpla con remitir el informe acreditando la parlicipación de
la ONPE en el proceso electoral; de no contar con la misma
nes que sustenten ello; 2) lnformac¡ón sobre la d la convocatoria a Sesión
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Ord¡naria de Consejo Universitario, así como el cronograma de elecciones, así como en
otros medios de difusión. Estas dos observaciones fueron notificados al Comité Electoral
Un¡versitar¡o, y que han s¡do subsanados con la documentación necesaria. Los docu-
mentos correspondientes han s¡do remitidos a la SUNEDU en forma v¡rtual como físico,
el 06 de julio de 2022.

Al respecto el Pres¡dente invocó a los miembros del Consejo Universitario mayor
ponderac¡ón en las ac'tuac¡ones, ya que estamos observados constantemente, así como
denunciados. El Comité Elec{oral Universitar¡o es el máx¡mo órgano electoral, cuyas
decisiones inapelables, es el órgano que lleva a cabo la elecc¡ón de las autor¡dades
universitarias y proclama. El hecho de que la SUNEDU requiera a la UTEA los docu-
mentos sobre el proceso elecloral a efectos de validar la elección de las autoridades
universitarias, para grados y títulos; no significa que la actuación del Rector y de los
Vicerrec{ores estén manchados o ¡mpedidos. No signif¡ca que la SUNEDU es la que
tiene decidir quiénes son o no autor¡dades eleg¡das, dejar de actuar hasta que d¡cho
ente rector decida; eso ¡mpl¡caría ¡nterpretar enadamente los diferentes aspectos en los
cuales deben actuar las autoridades académicas y administrativas; lo que ha hecho la
SUNEDU es ped¡r la información de cómo es que han sido elegidas las autoridades
universitarias; ya fueron elevadas las documentaciones pert¡nentes, y estamos a la es-
pera de la validac¡ón de las firmas de las autoridades un¡versitarias para efectos de los
grados y títulos, para dar la autenticidad a los documentos de los egresados de nuestra
un¡vers¡dad.

El consejero Toribio Tapia Molina, manifestó que cuando la Asamblea Univers¡tar¡a
del 30 de mazo de 2021, energó el reclorado al Or. Zenón H. Arévalo Mezarina, no
asum¡ó las funciones de inmediato a la espera de la decis¡ón de la SUNEDU con res-
pecto a la solic¡tud de registro de sus firmas presentado el 11 de abril de 2021, y recién
el 21 de mayo de 2021 la SUNEDU registró las firmas, a parl¡r de esa actuó como auto-
r¡dad; entonces, las aciuaciones de las anteriores autor¡dades, pese estar al amparo del
Decreto Legislativo N" '1496, no fueron válidos; por lo que sol¡citó cierta ponderación en
este asunto; porque no sólo son los grados académicos, ahora hay otro requerimiento,
donde la autoridad competente tiene que firmar una serie de requerimientos de la
SUNEDU.

Por su parte el consejero Zenón Arce Álvarez, manifestó que en el Consejo no po-
demos aceptar todas las resoluciones que se nos hace llegar; sol¡citó a la Presidencia
actuar dentro del marco de la legal¡dad en coordinación con las autoridades universita-
rias; en tal sentido, manifestó su preocupación con respeclo al trámite de registro de
autoridades universitarias; además, requ¡rió el Reglamento del Consejo Universitario
para el correcto desanollo de las sesiones, como por ejemplo, sancionar a quienes ¡n-
fringen las normas dentro del Consejo Universitario.

El Presidente, manifestando su exlrañeza con lo expresado por los consejeros, con-
sultó al pleno si vamos a esperar el registro de f¡rmas de las autoridades universitarias
a efectos de actuar recién.

La consejera Carolina Soto, previamente puso en conoc¡miento del pleno sobre la
una denuncia formulada por la alumna de la Escuela Profes¡onal de Enfermería, de
nombre Lourdes, acusándonos a quienes estamos presentes en esta sala de ser partes
de una banda criminal; al respecto la universidad no está domando acciones sobre esta
temática, porque a nadie se puede acusar mientras no se tenga evidenc¡as contunden-
tes; s¡n embargo, d¡cha estud¡ante nos ha acusado que somos parte de una banda cri-
minal, y estamos permit¡endo que los alumnos s¡gan reuniéndose, aludiendo, difa-
mando, siguen haciendo acciones de inestabilidad contra la Universidad, conduciendo
al c¡erre de la universidad, y no es posible con el prestigio mellado y t¡rado por el suelo,
que la autoridad universitaria no realice las acciones rt¡nenles. Por lo que solicitó to-
mar cartas en el asunto, que la Asamblea U como autoridad máxima, san-
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c¡one d¡sc¡plinar¡amente a dicho alumna, y demuestre documentadamente de las acu-
saciones realizadas en contra las autoridades; y existen muchos estud¡antes que vienen
reuniéndose con la finalidad de desestabil¡zar a la un¡vers¡dad, impidiéndonos a trabajar.
Por lo que sol¡citó a la Presidencia informe sobre la situación de d¡chos estudiantes que
vienen actuando en contra de la Universidad.

El consejero Ely Acosta, manfestó que el tiempo aprem¡a, e ¡nvocó abordar los
temas prioritarios; no tomar decisiones, por ejemplo, la designación de autoridades para
coberturar las diversas direcciones, va trabar a la gestión un¡versitaria, como el in¡cio
del nuevo semestre académico. Consideró que somos un equipo humano que está dis-
puesto a resolver los problemas y conduc¡r mejor a la un¡vers¡dad, tomar las decisiones
adecuadas para encÉ¡usar a la gestión por el camino correclo; por lo que sol¡citó que
debemos ser parte de esta problemática; y dljo que estamos descuidando otros aspec-
tos muy ¡mportantes de la Universidad, sobre todo en las filiales; donde la atención al
cl¡ente está siendo cada dia enojoso, y somos testigos presenciales de actitudes de
nuestros clientes muy airados. Si vamos esperar que el Consejo Universitario tome las
decis¡ones perlinentes hasta después de un tiempo, vamos a quedar en estado de la-
tencia. El Comité Elecloral Universitario ha cumplido de manera transparente el proceso
de elecc¡ón de autoridades univers¡tarias, es más, la Asamblea Universitaria está cons-
tituida. Por lo que recomendó que el presente Consejo Universitar¡o tome las decisiones
pertinentes sin esperar el registro de f¡rmas de las autoridades, porque no sabemos con
certeza en cuanto tiempo vamos a ser atendidos.

Finalmente, el Pres¡dente manifestó que existen dos posiciones de la cuestión pre-
via:

a) Que se suspenda todos los aclos administrativos hasta que la SUNEDU reg¡stre
las firmas de las autoridades universilarias.

b) Que continúe los consejos universitarios.

El Presidente sometió a voto, solicitando al Secretario General llame la lista de los
consejeros un¡versitarios con la finalidad de que manifiestan el sentido de sus votos:

VOTACION COMINAL:

Toribio Tapia Mol¡na: 01 voto.

/ Que continúen las sesiones del Consejo Universitario
1) Zenón Humberto Arévalo
2 Ely Jesús Acosta Valer
3 Nuria Aneld Huamán Sánchez,
4 Zenón Arce Álvarez,
5 Alberto Mamani Castro,
6 Carol¡na Soto Canión.

TOTAL: 06 votos.

La consejera Carolina Soto, dijo que no se requiere someter a votación, esta es una
situación que requiere anál¡s¡s y consensuar, dijo no entender por qué.

La consejera Nuria Aneld Huamán Sánchez, dijo que el registro de firmas no de-
pende de nosotros, es competencia de la SUNEDU; no llevar a cabo las sesiones de
Consejo Un¡vers¡tario va perjud¡car a la ¡nstituc¡ón, por lo manifestó seguir con las se-
siones de dicho órgano de gobierno universitari
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r' Que se suspenda todos los actos admin¡strat¡vos hasta que la SUNEDU registre
las firmas de las autoridades universitarias:
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Agotada la cuestión prev¡a, y por mayoría de votos, la sesión de Consejo ntverst-
tario continuó de acuerdo con la agenda previla, sometiendo a debate a cada uno de
los puntos de la agenda.

1il.sEccóil tNFoRfitES:

El Pres¡dente manifestó que no ex¡sten informes. Sin embargo, dio cuenta sobre los
sigu¡entes trámites que se han realizado: se ha realizado el pago a la Municipalidad de
Huanchac por concepto de licencia de construcción de local ¡nstitucional en la ciudad de
Cusco, ha s¡do cancelado el monto adeudado a la Consultora, igualmente los costos
correspondientes al Colegio de lngenieros y de Aqu¡teclos; que tamb¡én se ha coord¡-
nado con la Consuhora a f¡n de que brinde el informe sobre el proyecto de construcc¡ón,
para ello se va a convocar a una reunión, para tal efecto se va crnvocar a los miembros
del Consejo Universitario, así como al Director General de Administración, a la Direclora
de Planeam¡ento, etc., a fin de tomar conocimiento todo lo pertinente al proyecto. Con
respecto a la auditoría se viene preparando el Reglamento para efecluar la convocatoria
para la l¡citación.

IV. SECCÉN PEDIDOS:

El Pres¡dente, solicitó al Secretario General s¡ existe o no ped¡dos por escrito: al cual
respondió que no existen pedidos.

V. LECTURA DE ACTA ANTERIOR.
No hubo acta de sesión ord¡naria anterior, conespondiente a la gestión del Rector

Dr. Zenón Humberto Arévalo Mezarina.

VI. LECTURA DE AGENDA:

El Secretario dio lectura la siguiente Agenda para la sesión de hoy:

l) Rat¡f¡cación de resoluciones rectorales Nros.: 083, 084, 085, 087, 088, 089 y 09{-
2021-UTEA-R.

2) Ratificación de resoluciones de Vicerrec{orado Académim Nros.: 0086, 0087, 0088,
0089, 009í, 0092, 0093, 0094, 0097, 0098, 0103, 0104, 0115 y 0116-2O21-UTEA-
UTEA.VRAC-

3) Ratificación de resoluciones de Vicerrec{orado de lnvestigación N" 019-2021-UTEA-
VRI.

4) Ratificación de resoluciones decanales Nros.: 624, 635 y 636-2021-UTEA-FCJCS,
5) Opin¡ón Legal N' 009-2021-UTEA-DAL.
6) Of¡cio N' 0120-2021-UTEA-VRAC.
7) Oficios Nros.: 042, 046 y 047-2021-UTEA-D|GAF, remit¡do por el CPC. Donato

Cco¡cca Aiqu¡pa.
8) O,ficio N' 219-2021-UTEA-SG-GyT, sobre reconocimiento de Grado Académico de

Mae§ro.

VII. ORDEN DEL D¡A.

'1. Rat¡ficac¡ón de rcsoluciones rectorales Nros.: 083, 084, 085, 087, 088, 089 y
094-2021-UTEA-R.
El Secretario General dio cuenta de los siguientes documentos para su c¡rrespon-

diente debate y acuerdos:

1.'1. Resolución Rectora! N' 083-202l.UTEA-R., de fecha del 1' de octubre de
2021, que encarga, con cargo a dar cuenta a Conse Universitario, al Mag. Bonifacio
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Robles Aguirre en el c:¡rgo de D¡reclor de la Escuela de Posgrado de la UTEA, coii
atribuciones inherentes al cargo.

En seguida, el Presidente sometió a debate dicha resoluc¡ón:
La consejera Carolina Soto Carrión sol¡c¡tó se le absuefua la duda, que la Ley Uni-

versitar¡a y el Estatuto indican que la Dirección de Posgrado es por des¡gnación por el
período de dos (02) años; en la indicada resolución no ¡ndica el tiempo; por Io que solicitó
se le aclare al respeclo.

El Presidente del órgano colegiado manifestó que no ha sido consignado la fecha a
fin de que el Consejo Universitario lo defina el período del mandato, de cuándo y hasta
qué fecha.

El consejero, Dr. Tor¡bio Tapia Molina, recomendó que el resultado de este acuerdo
se tiene comunicar de inmediato a la SUNEDU para el registro de firma, el mismo que
estará sujeto al registro de firmas de las autoridades universitarias: Rector, VicenectG
res, etc., esto es netamente académico.

El representante estudiant¡|, Zenón Arce Álvarez, expresó su voluntad de ratificar
dicha resolución con la finalidad de garantizar la continu¡dad de la gestión un¡versitaria.

El Presidente del pleno, manifestó que de acuerdo el art. 1 10 del Estatuto es atribu-
ción del Rector proponer al Direclor de la Escuela de Posgrado a fin de que el Consejo
Universitario lo des¡gne. Tomando en cuenta lo manifestado por el Dr. Toribio Tapia, dijo
que se puede encargar mientras que la SUNEDU registre las firmas de las auloridades
universitar¡as. Por tanto, dijo se le des¡gne por el período de dos (02) años a partir de la
fecha.

El Dr. Ely Acosta Valer, düo co¡nc¡d¡r con los manifestado por los consejeros que le
han precedido en el uso de la palabra.

Los consejeros, luego de una amplia deliberación, anibaron al s¡guiente acuerdo:

ACUERDO.- Encargar, por unanim¡dad, al doente ordinaio prínc¡pal, Mag. Bonifa-
cio Robles Aguine, en el catgo de Director de la Escuela de Posgrado de la Univer-
sidad Tecnológ¡ca de /os Andes, an las atibuciones ¡nhercntes al cargo.

Sobre el parlicular, el Secretario General manifestó que el art. 110 del Estatuto su
des¡gnación del Director de la Escuela de Posgrado es a propuesta del Rec{or al Con-
sejo Universitario por el periodo de dos (02) años; que se estaría camb¡ando el término
"des¡gnación" por "encargatura". Al respecto, el Presidente dijo se trata de encargatura
s¡n período de vigencia del mandato.

En esta estación, la consejera, Dra. Carolina Soto, solicitó perm¡so al pleno por el
plazo de 20 minutos a fin de asistir a una cita, manifestando su acuerdo con respedo a
los asunlos que se traten en ese lapso. Petición que fue conced¡da.

Por otro lado, el consejero Dr. Torib¡o Tapia Mol¡na, puso en conocimiento del cole-
g¡ado, que su laptop está s¡endo atacado por algunas oficinas de tecnologías enviándole
virus a su equipo, ya que él tiene un antivirus que detec{a; por lo que manifestó su preo-
cupación: qu¡eren vulnerar, asistir o escuchar, lo que puso en conocim¡ento del Consejo
Universilario.

Sobre el particular el Pres¡dente consultó que se debe hacer. Ante ello, d¡cho con-
sejero solicitó que la Of¡cina de Tecnología de lnformación detecte a la oficina de v¡ene
el ataque informático. En este estado, el Presidente suspend¡ó la ses¡ón por un breve
tiempo a fin de que el personal de la Oficina de Tecnología de lnformación se constituya
al despacho del Dr. Toribio Tapia a fin de atender el pedido. En este ac;to se constituyó
el Rector, Dr. Humberlo Arévalo a la oficina del ¡ndicado consejero con la finalidád de
realizar la constatación de los hechos.

Al término de Ia breve suspensión, el Presidente reanudó la ses¡ón.

't.2. Resolución Recto¡a! N' 084-2021-UTEA-R., de fecha del 1'de odubre de
2021 , que ratifica en el cargo, con cargo a dar cue ir del
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1" de octubre de 2021, en el cargo de D¡reclor General de Adm¡n¡strac¡ón y Fftanzas,
al CPC. Donato Ccoicca Aiquipa, con las funciones inherentes al cargo.

En seguida, el Presidente somet¡ó a debde dicha resolución:
En este acto, el Pres¡dente conced¡ó el uso de la palabra a la señorita estudiante

Nuria Aneld Huamán Sánchez, qu¡en, a su turno, con respecto al incidente que hubo,
que querian acceder a la cuenta del Dr. Toribio Tapia Molina, enviándole virus y otros,
sugirió que el Secrelario General maneje una cuenta exclusiva del Consejo Universita-
rio.

Sobre el caso, el Presidente informó que ha conversado con el Direclor General de
Administración a f¡n de que le instruya al Secretario General para el uso de la sala virtual
que tiene contratada la Universidad; por lo estimó la necesidad de real¡zar las sesiones
presenciales para evitar tales problemas.

El estudiante consejero, Zenón Arce Alvarez, manifestó su acuerdo por la ratif¡cación
de la precitada resolución rec;toral.

lgualmente, el consejero Tap¡a Mol¡na, est¡mó que es urgente la ratif¡cación de dicha
resoluc¡ón a fin de que la adm¡nlstración de la Un¡vers¡dad continúe.

Por su parte, el consejero Dr. Ely Acosta Valer, dúo que, el CPC. Donato Ccoicca
Aiquipa, ha demostrado una nueva labor a favor de la institución, por lo que amerita la
ratificación de la mencionada resolución.

Los consejeros, luego de una amplia deliberación, arribaron al s¡guiente acuerdo:

ACUERDO.- Ratiñcar, por unanimidad, la Resolución Rectoral N" 0842021-UTEA-
R., de fecha del 1" de octub¡e de 2021, que ratifica en el caryo de ürector General
de Admin¡stración y Finanzas, con cargo a dar cuenta a consejo univers¡taio, a pañ¡r
del 1' de octubre de 2021, al CPC. Donato Ccoicca Aiquipa, con las funciones inhe-
rentes al cargo.

1 .3. Resolución Rectoral N" 085-2021-UTEA-R., de fecha 1 " de oclubre de 2021 ,

que ratifica, con cargo a dar cuenta Consejo Universitario, el en el cargo de Secretario
General, al Abog. Eleuter¡o Leonidas Soria Alvarez, a partir del 1' de oc{ubre de 2021.

Al respecto el Dr. Toribio Tapia, manifesló que la decisión sea s¡milar al del Direclor
de la Escuela de Posgrado; es decir, encargar la Secretaría General al mencionado
abogado, hasta que la SUNEDU registre la firma correspond¡ente.

Por su parte la Dra. Carolina Soto, manifestó que el Dr. Toribio Tapia dijo que no va
parl¡cipar en la votación, y ahora se v¡ene tomando los acuerdos por unanimidad, como
el caso del Director General de Administración. Al respecto, el Dr. Tor¡b¡o Tapia, dijo:
"en todo lo académ¡co, que üene que ver con lo académ¡co reürc mi voto, en la pañe
admin¡strat¡va no tiene que vet nada; en todo aquello que tiene que rcgistruÉe la frrma
de este acuetdo yo tendla retirar mi voto, pero en la pafte adm¡n¡strativa no hay ningún
problema porgue no es necesaio gue se regisfre en la SUNEDU".

Los consejeros, luego de una ampl¡a deliberación, arribaron al siguiente acuerdo:

ACUERDO.- Encaryar, por unanim¡dad las funciones de Secretaio General al Abo-
gado Eleubrio Leonidas Soia Alvarcz, hasta el rcgistro de firma, y se eleve a la
SUNEDU para su trámite conespondiente.

A su turno, el estudiante Zenón Arce ÁMarez, dijo estar de acuerdo con lo manifes-
tado por el Dr. Toribio Tapia.

1.4, Resoluc¡ón Recbral N' 087-202'|-UTEA-R., de fecha de 04 de octubre de
2021 , que ratmca, con cargo a dar cuenta a Consejo Un¡versitario, a partir del l' de
oc{ubre de 2021 , en elcargo de la Direcc¡ón de Gestión de la Calidad, a la Mag. Marisela
Ochoa Guillén, con todas las funciones inherentes al cargo.

No habiendo op¡niones en contra, los co al u¡ente acuerdo:
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ACUERDO.- Ratificar por unanimidad ta Resotución Rectorat N" O8&2021-IJTW'
R., de fecha 04 de ociubrc cle 2021, que rat¡ñca, con caryo a dar cuenta a Coíiejo
Universitaio, a partir del 1" de octubrc de 2021, en el caryo de la Dirección de Ges-
tión de la Calidad, a la Mag. Mañsela Ochoa Guillén, con todas las funciones ¡nhe.
rentes al catgo.

1.5. Resoluc¡ón Rectora! N' 088-2021-UTEA-R., de fecha 04 de octubre de oclu-
bre de 2021, que encarga, con cargo a dar cuenta a Consejo Un¡versitario, a partir del
04 de octubre de 2021, en el cargo de Director de la F¡lial Andahuaylas, al Mag. Sabino
Pichihua Torres, con las funciones ¡nherentes al cargo.

La estud¡ante Nuria Aneld Huamán Sánchez, dijo que todos los encargados deben
cumpl¡r con los requisitos, porgue estamos bajo la lupa de la SUNEDU, que más ade-
lante pueden ser observados. Al respecto, el Presidente le ¡nformó que cada uno de los
profesionales aprobados y autorizados su contratación, designación o encargatura,
cumplen con el perfil profesional correspond¡ente.

No habiendo opiniones en contra, los consejeros aribaron al siguiente acuerdo:

ACUERDO.- Ratifrcar por unanimidad la Resolución Recforal N" O88-2O21-UTEA-
R., de fecha U de octubrc & octubre de 2021, que encarga, con catgo a dar cuenta a
Consejo Univeñtaio, a paftir del 04 de octubre de 2021, en el cargo de D¡rcctor de la
Fil¡al Andahuaylas, al docente ord¡nado asoc¡ado, Mag. Sab¡no Pichihua Tones, con las
func¡ones ¡nherentes al cargo

1.6. Resoluc¡ón Rcctoral N' 089-2021-UTEA-R., de fecha 04 de octubre de 2021 ,

que encarga a partir del 04 de octubre de 2021, con cargo a dar cuenta a Consejo Uni-
vers¡tarie, en las func¡ones de D¡rector de la Filial Cusco, a la Dra. Orlinda Huisa Con-
choy, con todas las funciones inherentes al cargo.

No habiendo op¡n¡ones en contra, los consejeros arribaron al s¡gu¡ente acuerdo:

ACUERDO.- Ratificar por unanimidad ta Resotuc¡ón Rectonl N" oBg-2o¡21-IJTEA-
R., de fecha 04 de octubre de 2021 , que encarya a pañir del O4 de octubre de 2021 ,

con catgo a dat cuenta a Consejo Universitario, en las funciones de D¡rector de la
F¡l¡al Cusco, a la Dn. Olinda Huisa Conchoy, con fodas /as funciones inherentes al
catgo.

1.7. Rosolución Rectoral N' 094-2021 -UTEA-R., de fecha 05 de octubre de 2021 ,

que en su Artículo Primero.- Ratif¡ca, con cargo a dar cuenta a Consejo Universitario, la
Resoluc¡ón de Vicenectorado Académico N' 001-2021-UTEA-VRAC., del 04 de oc{ubre
de 2021, que aprueba y reprograma el Calendario Académico conespondiente al se-
mestre académico 2021-1, el mismo que regirá en la sede Abancay y f¡l¡ales Cusco y
Andahuaylas, de la Universidad Tecnológica de los Andes. Artículo Segundo.- Autoriza
por ún¡ca vez y de manera excepcional la ampliación del pago y registro de matrículas
para el semestre académico 2021-1, en la sede Abanc€y y f¡liales Cusco y Andahuaylas,
con la finalidad que los estudiantes regulares, quienes solicitaron re¡nicio de estudios y
re¡ncorporación, así como matrícula por amnistía académica de las escuelas profesio-
nales, puedan efectuar los pagos y registro de matrículas en el sistema de ERPEduca;
aclarando, después de esta fecha no se aceptará ninguna petición. Semestre acadé-
mico 2021-l:

¡ Pago de matrículas extemporáneas o rezagadas, del 04 hasta el 06 de octubre
de 2021.

. Úft¡mo día de registro de matrículas el 07 de octubre de 2021.
Nota: los estudiantes podrán realízar los pagos en la agencias y agentes del Banco
de Crédito del Perú, en las cajas de la UTEA de a sede Abancay y filiales, con su
md¡go de matrícula.
o lnicio de semestre
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. F¡naf ización del semestre académico 2O21-l'.31 de enerc de 2022.
Artículo Tercero.- Dispone que la Resolución de Vicerrectorado Académico N' QQSl--
2021-UTEA-VRAC., que aprueba y reprograma del Calendario Académico de los
semestres académ¡cos 2o21-l y 2021-ll, y la fecha del examen de admis¡ón 2021-l
y ll, el mismo que regirá para la sede Abancay y filiales Andahuaylas y Cusco de la
Universidad Tecnológica de los Andes, queda v¡gente en todos sus demás e)Íre-
mos".

En seguida, el Presidente sometió a debate dicha resolución:

El consejero, Dr. Toribio Tap¡a Molina, llamó a reflexión frente a d¡versos eventos
que suceden en la Un¡vers¡dad, ampliando frecuentemente, porque no estamos planifi-
cando las aciividades académ¡cas confome a los reglamentos de la Univers¡dad; y pre-
ver el ¡nicio del semestre académ¡co 2021-ll, ga,a evitar cambio de fechas, y de esa
manera ordenar a la Un¡vers¡dad a favor de nuestros estudiantes; para no generar las
expectat¡vas en los estudiantes que la Universidad siempre va ampliar las fechas del
calendario académico; y tampoco ocurra esa expectativa en los docentes, por tanto,
invocó no ¡ncurir en estos inconvenientes en la planificac¡ón, para no incunir en suce.
s¡vas reprogramaciones, que va ser materia de observación por parte de la SUNEDU;
en tal sentido, recomendó al Viceneclor Académico a fin de que real¡ce una adecuada
planificación académica de acuerdo a nueslros reglamentos declarados a la SUNEDU,
y de otros que existen dentro de la Universidad; por lo que solicitó se rat¡fique Ia ResG
lución Recloral N' 094-2021-UTEA-R., de fecha 05 de oc{ubre de 2021.

No habiendo opiniones en contra u observaciones, los consejeros anibaron al si-
guiente acuerdo:

ACUERDO.- Ratifrcar, por unanimidad, la Resolución Rectoral N" 09+2021-UTEA-
R., de fecha 05 de octubrc de 2021, que en su AttÍculo Primerc.- Rattñca, con cargo
a dar cuenta a Consejo Universitario, la Resoluc¡ón de Vicenectorado Académico
N" 0o1-2o21-UTEA-VRAC., del o4 de ocfubrc de 2021, gue aprueba y reprograma
el Calendaio Académico coÍespond¡ente al semesfue académico 2021-1, el mismo
que rcgirá en la sede Abancay y filiales Cusco y Andahuaylas, de la Unive¡sidad
Tecnológ¡ca de ,os Ardes. A¡tículo Segundo.- Autoñza por (tnica vez y de manen
excepc¡onal la ampliación del pago y registro de matrÍculas para el semestre acad*
mico 2021-1, en la sede Abancay yfrliales Cusco y Andahuaylas, con lañnalidad que
los estudiantes regulares, quienes solicitaron re¡nicio de esfudios y reincoryoración,
asi coño matrlcula Wr amn¡stia académica de ,as escue/as profesionales, puedan
efectuar los pagos y reg,sf/o de matrfculas en e/ sisfema de ERPEduca; aclarando,
después de esúa fecha no se aceptará ninguna petición. Semesfre académ¡co 2021-
t:
¡ Pago de matrlculas extemporáneas o Gzagadas, del M hasta el 06 de octubrc

de 2021.
. lJttimo dia de registrc de matrícutas et o7 de ocfubre de 2021 .

A/otai /os estudra ntes podrán real¡zar los pagos en la agenc¡as y agentes del Banco
de CÉd¡to del Peru, en las cajas de la UTEA de a sede Abancay y filialeq con su
código de matrlcula.
. lnicio de semesfue académico 2021: 1 1 de octubre de 2021 .

o Finalización del semest¡e académ¡co 2021-l:31 de enerc de 2022.
Atticulo Te¡cerc.- Dispone que la Resolución de Vicenectorado Académico N" 0051-
2O21-UTEA-VRAC., que aprueba y reprcgfttma del Calendaio Académia de los
semesf/res académ¡cos 2O21-l y 2o21-ll, y la fecha del examen de admisión 2021-l
y ll, el m¡smo que regirá para la sede Abancay y fil¡ales Andahuaylas y Cusco de la
Universidad Tecnológica de los Andes, queda v¡gente en todos sus demás exfre-
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2. Raüf¡cac¡ón de resoluciones de Vicerrectorado Académ¡co Nros.: 0 7,
0088, 0089, 0091, 0092, 0093, 0094, 0097, 0098, 0103, 0104, 0l 15 y 0116-2021-
UTEA.UTEA-VRAC.

2.1. Resolución de Vicenectorado Académico N' 0086-202f -UTEA-VRAC., que
en su Artículo Primero.- Reconoce la ejecución del Programa Virtual de lnserción labo-
ralUTEA, del semestre acz,déñico 2021-1, el mismo que se desarrolló en las fechas del
16, 17, 18 y 30 de junio de 2021, 1", 2, 14, 15 y 16 de julio de 2021, dirigido a los
estudiantes del Vll, Vlll, lX y X ciclos de las diferentes escuelas profesionales, egresa-
dos y graduados de los años 2019 y 2O2O, a través de la plataforma v¡rtual del Google
Meet. Artículo Segundo.- Felicita a los docentes responsables del segu¡m¡ento al gra-
duado por escuelas profesionales, conforme al cuadro siguiente:

1) Mag. Ed¡son Chiclla Carrasco, de la Escuela Profesional de lngeniería de Siste-
mas e lnformát¡ca.

2) Mag. Juana Regina Serrano Utani, de la Escuela Profesional de Enfermería.
3) lng. Jhon Charli Oscco Orccohuarancca, de la Escuela Profesional de lngeniería

Civil.
4) Mag. Ludwin Zamora Chutas, de la Escuela Profesional de Derecho.
5) Mag. Manuel Alejandro Flores Sucso, de la Escuela Profesional de Hotelería,

Gastronomía y Turismo.
6 Mag. Juan V¡c'toria Zegana Alcca.

Mag. Teresa Perez Estrada
I Mag. Deivis Jhojan García Cueva, de la Escuela Profesional de Contabilidad
I Mag. Angela Rosa Callo Mamani, de la Escuela Profesional de lngeniería Am-

biental y Recursos Naturales.
10) Mag. Aydee Carrasco Ustúa, de la Escuela Profesional de Agronomia.
1 f ) C.D. Omar Leyva Pérez, de la Escuela Profesional de Estomatología.
12) Fritz Céspedes Zúñiga, apoyo técnico
't 3) lng. Amparo Zegarra Ayma, organizador.

Como cuestión previa, la Dra. Carolina Soto Canión, dijo que igual o similar resolu-
ción su Despacho del V¡cerrectorado de lnvesligación presentó ante el Consejo Univer-
sitario, pero este órgano de gob¡erno universitario ha denegado ¡ndicándole que se res-
pete nada más la instancia, que es el Vicerreclorado de lnvestigación, lo mismo t¡ene
que pasar con esta resolución, dado que se está pretendiendo felicitar al personal en la
parte académica.

Al respecto, el Presidente, considerando la m¡sma situación se deberia retirar de la
agenda a fin de que quede similar a la Resolución del Vicenectorado de lnvestigación,
apl¡cando el mismo criterio de tratamiento.

A su turno el consejero Dr. Ely Acosta, d¡jo que no amerita ratificar dicha resolución,
por cuanto, t¡ene validez plena en sus propios términos; porque la rat¡ficación no le
agrega mayor peso.

Por tales consideraciones, el Presidente retiró de la agenda a la Resolución de Vi-
cerrectorado Académico N' 0086-2021-UTEA-VRAC.

Por tanto, no hubo acuerdo sobre el asunto de la agenda.

2.2. Resolución de Vicerrectorado Académico N' 0087-2021-UTEA-VRAC., que
resuelve en su Artículo Pr¡mero.- Reconocer la ejecución de la actividad "Charla de pro-
ceso de af¡liación y promoción, planes de seguro, en la f¡l¡al Andahuaylas, correspon-
diente al semestre académico 2020-2,1a misma que fue ejecutada el viernes'16 de jul¡o
de 2021,la cual tuvo gran acogida por parte de la comunidad estud¡ant¡|, a través de la
plataforma v¡rtual del Google Meet. Articulo Segundo.- Felicita a la Licenc¡ada en Adm¡-
nistración Noemí Sauñe Merma, personal de servic¡o del urado URD-SlS Apurí-
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mac, por su val¡oso apoyo brindado. Artículo Tercero.- Felicita a los doce
dores adm¡nistrativos de la UTEA: Fanny Quispe Cuellar, Responsable del rea de Ser-
v¡cio Soc¡al, Técnico, Fritz Céspedes Zúñiga, personal adm¡n¡strativo de la OTl, lng. Wil-
son Candia Quispe, docente de la Escuela Profes¡onal de lngen¡ería Civil, Abog. Favio
Agapito Silvera Barco, docenle de la Escuela Profesional de Derecho, Mag. Sabino Pi-
chihua Torres, Director de la filial Andahuaylas, Srta. Abigail Lavado Mondalgo, Secre-
taria de la filial Andahuaylas, lng. Kenyo Serrano Perales, Responsable de Servicios
Académicos de la filial Andahuaylas.

La Dra. Carolina Soto, sol¡citó que esta resolución tenga el mismo tratamiento que
las anteriores resoluc¡ones.

Por dicha consideración, el Presidente ref¡ró de la agenda a dicha Resolución.

2.3. Resolución de Vicerrectorado Acadámico N' 0088-2021-UTEA-VRAC., que
resuelve en su Articulo Primero.- Aprueba el Plan de Responsabilidad Social Universi-
lano 2021, formulado por la Dirección de Responsabilidad Social, el mismo que forma
parte de d¡cha Resoluc¡ón. Articulo Segundo.- Aprueba el Presupuesto para su ejecu-
c¡ón del Plan de Responsab¡lidad Social Universitario 2021 , el mismo que será conside-
rado de acuerdo al presupuesto institucional asignado para el petiodo 2021.

La Dra. Carolina Soto, sug¡rió no sólo a este plan de carácter académ¡co, s¡no tam-
bién a otros planes de otras áreas, previamente estos planes tienen que ser remitidos a
la Dirección de Gestión de la Calidad para el v¡sto bueno, porque tenemos generar pla-
nes que conlleve a ejecutar act¡v¡dades c¡nforme los requerimientos de la SUNEDU,
solicitó priorizar ese t¡po de act¡vidades; por ello debe ser remitido a la Dirección de
Gestión de la Calidad a fin de que dé el v¡sto bueno y de esa manera garanlizar la
ejecución de ese tipo de actividades, que es parle de Calidad; y lo segundo, lamenta-
blemente esta Resolución no puede ser ratificada porque hasta el día de hoy la Oirección
de Planeamiento tampoco ha remitido la aprobación de POls, al día de hoy, y cómo van
a ser ejecutados los planes, eso es un gran problema; por lo que solicitó que también
se inserten los POls en la agenda del próximo Consejo Universitario.

El consejero Toribio Tapia düo que los instrumentos de gestión deben estar previa-
mente aprobados para no tener este tipo de ¡nconvenientes, por lo que sugirió al Presi-
dente requerir a la D¡rección de Planeamiento a fin de que remita los Planes Operativos
lnst¡tuc¡onales - 2022 y Presupuesto 2022, pa'a su aprobac¡ón; es cierto que el presu-
puesto está observado porque los planes operativos no están aprobados. Por lo que
recomendó, conforme lo opinado por la Dra. Carolina Soto, y todos los planes de las
áreas claves: Responsabilidad Social, lnvest¡gación, Dirección de Geslión de la Calidad,
y otras áreas, deben responder a todos los requerim¡entos pend¡entes que se tiene, e
incluso ellos tienen el método de ver la sostenibilidad de nuestras ac{ividades, s¡ estas
activ¡dades se realizan en forma periódica, se tomarán en actividades sostenibles, que-
dando insertos en las act¡v¡dades de la Universidad. De lo contrario van a considerar
que estos documentos estamos aprobando tan solo para cumplir. En tal sent¡do, los
planes y ejecuciones a cargo de las áreas que t¡enen que responder a la SUNEDU,
necesariamente t¡ene que verificar la Dirección de Gest¡ón de la Calidad, a fin de que
vaya al¡neando y se prior¡cen también.

El Presidente dijo que a la fecha se está rat¡f¡cando a la Directora de Gestión de la
Calidad, y la Dirección de Responsabilidad Social ya tiene una activ¡dad externa en esta
semana, y no perdamos esta oportun¡dad, podemos generar problemas a dicha Direc-
ción.

Por su parte el Dr. Tor¡bio Tapia, sugirió que todas ac{ividades estén debidamente
documentadas con la f¡nal¡dad de evidenciar las actividades; es pertinente y coherente
con todo el requerimiento. Si hay el requerim¡ento de la Oficina, se debe priorizar.

El Presidente, consideró que es mherente lo manifestado por la Dra. Carolina Soto;
la nueva D¡rectora de Gestión de la Calidad no tenía la iv nforr@
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gestión temporal, por lo que sug¡rió que dicha Resolución sea ratificada por emergenciá,
y para futuras acc¡ones se tiene que realizar el proced¡miento que indica la Dra. Carolina
Soto.

Al respecto, el Secretario General, dio a conocer que el Presupuesto del Plan de
Responsabil¡dad Social Universitario 2021 está considerado dentro del Plan Operativo
lnstitucional, cuya copia ha sido adjuntado al expediente.

La Dra. Carolina Soto, dijo que no se puede aprobar conforme sugiere el Presidente,
pues no sabemos si esta actividad está sujeta al cumpl¡miento de requerimiento, no
sabemos, por lo que solicitó que todo esto pase, a part¡r de la fecha, a la Dirección de
Gestión de la Calidad para su trámite conespondiente, para estar seguros que estamos
en el camino conecto; y dijo, además, no podemos aprobar el de Responsabilidad Social
Univers¡tario 202't, si aún no ha sido aprobado el Plan Operativo lnstitucional, porque la
Dirección de Planeamiento no ha subsanado las observaciones que fueron formuladas;
por lo que solic¡tó al Presidente exija a la Dirección de Planeam¡ento remita los Planes
Operativos lnst¡tucionales para su aprobación, porque nuestras ac{iv¡dades no están
debidamente encam¡nadas, no es lo correcto primero ejecutar las act¡vidades y recién
aprobar el Plan Operativo lnstitucional. Con esta man¡festación el Pres¡dente d¡jo estar
muy de acuerdo, pero existe una actividad externa que se va a desarrollar en pocos
días, y mientras corregimos los procedim¡entos, podemos perjudicar a la Dirección de
Responsabilidad Soc¡al, y quedar mal con el operador externo.

Finalmente, el Presidente dijo que existen dos posiciones: la primera, que no sea
ratificada la Resolución de Vicerreclorado Académico N' 0088-2021-UTEA-VRAC., y la
segunda, sea ratificada dicha Resolución; por lo que cons¡deró someter a votación. Sin
embaryo, la Dra. Carolina Soto, aclaró que no es una posic¡ón contraria, se trata de un
pedido para ordenarnos, para trabajar adecuadamente.

El Dr. Toribio Tapia, acaró por su parte, en el senlido que se trata de una actividad
con entes extemos, que son oportunidades, conespondiendo a la Universidad viabilizar
con la finalidad de mantener la relación con dichos aclores, lo cual es una emergenc¡a.

En tal sent¡do, la consejera Carolina Soto Carrión, düo abstenerse a emitir su voto.
Con la abstención de la Dra. Carolina Soto, los consejeros por mayoría arribaron al

siguiente acuerdo:

ACUERDO.- Ratificar, por mayorfa de votos, la Resolución de Vicenectorado Aca-
dém¡co N" 008&2021-UTEA-VRAC., que resuelve en su A¡flculo Primero.- Aprueba
el Plan de Responsabilidad Social Universitario 2021 , fomulado por la Dirección de
Responsabilidad Social, el mismo que forma pañe de dicha Resoluc¡ón. Añ¡culo
Segundo.- Aprueba el Presupuesto para su ejecución del Plan de Responsabilidad
Social Un¡vers¡tario 2021, el mismo que será ansiderado de acuerdo al prcsu-
puesto inst¡tuc¡onal asignado para el período 2021.

2.4. Resolución de V¡cen€ctorado Académico N" 0089-202't -UTEA-VRAC., que
en su Artículo Pr¡mero.- Aprueba el Plan de Seguimiento al Graduado y Mediac¡ón e
lnserción Laboral - 2021, presentado por la Dirección de Responsabilidad Social. Ar-
tículo segundo.- Aprueba el Presupuesto del Plan de Seguimiento al Graduado y Me-
diación e lnserc¡ón Laboral - 2021 , el mismo que será considerado de acuerdo al Pre-
supuesto lnstitucional asignado para el período 2021 .

No habiendo opiniones en contra u observaciones, los consejeros arribaron al si-
guiente acuerdo:

ACUERDO.- Ratifrcar, por unanimidad, la Resolución de Vicenectondo Académico
N" 0089-2O21-UTEA-VRAC., que en su Attículo Primero.- Aprueba el Plan de Se-
guimiento al Graduado y Mediación e lnserción Laboral - 2021, presentado por la
Dirección de Responsabilidad Social. Articulo segundo.- Aprueba el Presupuesto
del Plan de Seguimiento al Graduado y e lnserción Laboral - 2021, el
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mismo que seé considerado de acuerdo al Ptesupuesto tnstituc¡onat asignado'pan
el período 2021.

Al respecto, la estudiante Nuria Aneld Huamán Sánchez, solicitó que los responsa-
bles de la ejecuc¡ón de los planes informen al término de cada act¡vidad realizada, si se
ha cumpl¡do o no con el objetivo propuesto en los planes.

Petición con la cual estuvieron de acuerdo los consejeros.

2.5. Resolución de Vicenectorado Académ¡co N' 0091 -2021-UTEA-VRAC,, que
en su Arliculo Primero.- Aprueba el Plan de Trabajo del Tópico de Salud de la sede
Abancay y filiales Cusco y Andahuaylas - 2021. Artículo Segundo.- Aprueba el Presu-
puesto para la ejecuc¡ón del Plan de Trabajo del Tópico de Salud de la sede Abancay y
filiales Cusco y Andahuaylas - 2021.

El Dr. Toribio Tapia, manifestó que todos los planea, prev¡amente, deben ser socia-
lizados con la part¡c¡pac¡ón de las autoridades universitarias, para evaluar s¡ el plan es
coherente y pert¡nente con todo lo que se está requiriendo, porque la Universidad va
erogar recursos económicos y humanos; con la f¡nal¡dad de evitar problemas, pero no
sabemos cuál es la coherencia y perlinencia de los planes en alineación con los reque-
rimientos que tiene la SUNEDU a d¡st¡ntas áreas, y qué valor va generar dentro de esa
act¡v¡dad; m¡entras tanto estamos aprobando estos planes sin saber qué resultados po-

sitivos van lener a favor de la UTEA, o tal vez van a ser ac{¡vidades nada más para
cumpl¡r

La Dra. Carolina Soto, dijo ped¡r por segunda vez, y solicitó que conste en acta,
como lo ha dicho el Dr. Toribio Tapia, estos planes tendrían que haber pasado y t¡enen
que pasar por la Direcc¡ón de Gestión de la Calidad; porque, efedivamente, todo lo que
ha dicho el Dr. Toribio Tap¡a es correcto, eso es lo que estoy pldiendo, hay presupuesto,
de por medio; sin embargo, no sabemos sobre las activ¡dades si son netamente para
cumplir o no los requerimientos. Estamos aprobando las act¡vidades sin haber aprobado
el POl.

El Presidente, por su parte, dijo que el presente Plan puede ser remitir a la Dirección
de Gestión de la Calidad. Sin embargo, la consejera Carolina Soto, dijo que no sólo
debe ser rem¡t¡da a dicha Direcc¡ón, también a la Dirección de Planeamiento.

La estud¡ante Nuria Aneld Huamán Sánchez, por su parte dúo las resoluciones o los
planes neces¡tan ser atend¡dos con urgencia, sugirió posponer para la siguiente s+
mana, prev¡a exposición y sustento, y no tenemos el POl, que es sumamente importante
para ver el financiamiento, a excepción de la Resolución de V¡ceneclorado Académico
N' 0088-2021-UTEA-VRAC., que por su urgencia ha s¡do ratif¡cada; y los demás planes
deben pospuesto para la siguiente semana con la f¡nalidad de verif¡car la v¡abil¡dad y
factibil¡dad de los planes elevados al Consejo Un¡versitario, de acuerdo con el Plan Ope-
rativo lnstitucional.

En tal sent¡do, el Pres¡dente manifestó que, previamente, los planes sean remitidos
a la Dirección de Gestión de la Calidad así como a la Dirección de Planeam¡ento y Desa-
rrollo Un¡vers¡tar¡o para el trámite conespondienle.

A su turno, el Dr. Tor¡b¡o Tap¡a Molina, recomendó que todos planes, previamente
t¡enen que cumplir con los informes de las instancias conespondientes, porque la parti-
cipación de las instanc¡as correspondientes, también son evaluados en forma participa-
tiva.

En consecuencia, los consejeros universitarios anibaron al siguiente acuerdo:

ACUERDO.- Por unanimidad, derivar la Reslución de Vicenectondo Académico
N" 0091-2O21-UTEA-VRAC. a la Dirccción de Gestión de la Calidad, pan la opinión
peúinente, para efectos de su rat¡ñcac¡ón Consejo Un¡vers¡taño.
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2.6. Resolución de Vicerrectorado Académico N' 0092-2021-UTEA-V ue
en su Artículo Primero.- Reconoce la ejecución de la ac{¡vidad de evaluación y empa-
dronamiento a los estud¡antes cachimbos, al Seguro lntegral de Salud - SlS, de la filial
Cusco, correspondiente al semestre académico 2020)1, el mismo que se desarrolló en
las fecha de '18, 19 y 20 del mes de agosto de 2021. Artículo Segundo.- Felicitar a la
Lic. Noemi Sauñe Merma, personal del Servicio del Asegurado - SIS Apurímac, por su
valioso apoyo y desprendimiento, para cumplir d¡cha acl¡v¡dad. Artículo Tercero.- Felici-
tar a los trabajadores adm¡nistrativos dela UTEA: Mag. Fanny Quispe Cuellar, respon-
sable del área de Servicio Social, el Profesor Héctor Santiago Herrera Pérez, apoyo
admin¡strativo en la Dirección de B¡enestar Universitario.

La Dra. Carolina Soto, solicitó que esta resolución también sea excluida de la agenda
del Consejo Universitario, recomendando lo siguiente con relación a la felicitación de un
personal administrativo, es una obligac¡ón cumplir con estas ac{¡vidades; no se puede
emit¡r resoluciones de felicitación por cada cosa que realizan, que ahora son casi a las
mismas personas, cuyas labores son inherentes a sus funciones. Porlo que recomendó
al Secretario General, a través de la Presidencia, seleccionar los documentos a ser tra-
tados en el Consejo Universitario; porque en la fecha anterior fue rechazada la Resolu-
ción del Vicerreclorado de lnvest¡gación, donde se eslaba fel¡citando a los docentes por
los requerimientos cumplidos, no porque han hecho cada act¡vidad que les corresponde,
según el MOF correspondiente al personal administrativo.

Al respec{o el Presidente aclaró que dicha Resolución autoriza la ejecución de la
actividad, por lo que se debe rdificar en parle, sólo en el extremo del artículo primero.

La Dra. Carol¡na Soto, dijo que son funciones inherentes a la labor administráiva, ni
siqu¡era el primer artículo, están contemplados en el MOF, pues están obligados a rea-
lizar esa labor.

Prev¡a consulta al pleno, el Pres¡dente d¡spuso que dicha resolución sea retirada de
la agenda.

2.7. Resoluc¡ón de Vicenectorado Académico N' 0093-2021-UTEA-VRAC., que
resuelve en su Artículo Primero.- Reconocer la ejecuc¡ón de las activ¡dades de evalua-
ción de empadronamiento a los estudiantes ingresantes cachimbo, al Seguro lntegral
de Salud - SIS de la filial Andahuaylas, correspond¡ente al semestre académim 2020-
ll, el mismo que se desanolló en las fechas 13, 14, 15, 16 y l7 de agosto de 2021.

Por tener el m¡smo contenido con la resolución anterior, sólo cambia del lugar de
ejecución, a ¡nstanc¡a del Presidente, fue retirada de la agenda.

S¡n embargo, la estudiante Nuria Aneld Huamán Sánchez, d¡jo que s¡ b¡en corres-
ponde al ejercicio de las funciones del trabajador administráivo, pero es una información
nos permite como universidad tener en el reg¡stro; por lo que invocó hacer el análisis
correspondiente; que va suceder s¡ no recono@mos, más allá de las fel¡citaciones, lo
que nos importa es tener la información de cuántos alumnos tienen el SlS, cuántos
alumnos tienen el seguro particular, cuántos alumnos están af¡liados a ESSALUD, etc.,
por lo que sug¡r¡ó cons¡derar el pr¡mer artículo de la resolución, y analizar de manera
más clara, ir al fondo de esta resolución: ¿esa información se descarta, se va a foja
cero?, qué sucederia con esa información.

A su turno el consejero Tor¡b¡o Tapia Molina, recomendó que el área perl¡nente pre-
sente un ¡nforme detallado y preciso, de cuántos cachimbos de Abancay, Andahuaylas,
han sido registrados para que la autoridad tenga conoc¡miento, qué porcentaje de estu-
diantes han sido reg¡strados en los seguros de salud; es una función que consiste en
informar qué porcentaje: 40o/o,'l01o/o, con todas las caracleristicas de un informe deta-
llado; lo cual es tarea de la Dirección de Bienestar Universitario, porque en la resolución
no indica esos detalles; presente un informe integral de la sede y de las dos filiales; que
es más efec{ivo, en lugar de felicitar y reconocer.
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El Presidente recomendó retirar de la agenda, requiriendo al Vicerrec{or Académico
remit¡r la información completa de los estudiantes cachimbos inscritos en seguros de
salud, para efectos de su ratificación.

Al respec{o el Secretario General aclaró que, prev¡amente, los documentos de los
vicerrectorados, de las decanaturas, etc., que son recibidos en nuestra instancia son
revisados pára verif¡car el cumplimiento de los proced¡mientos para su tÉmite cones-
pondiente en el Consejo Univers¡tario, para tal efecto, son remitidos toda la autógrafa a
cada uno de los consejeros. En este caso, está adjuntado el Ofic¡o N' 044 de fecha 27
de agosto de 2021, que indica: rem¡te el informe de los resultados de evaluación y em-
padronam¡ento de los alumnos ¡ngresantes cachimbo, del seguro integralde salud - SIS
filial Andahuaylas, correspondiente al semestre académico 2020-ll, en un total de 196
de 231 , y los restantes ya se encuentran asegurados en diferentes aseguradoras o s¡s-
temas. Para mayor información, dio lectura el contenido del menc¡onado oficio, que ad-
junta el cuadro estadíst¡co, resultados de evaluación y el padrón de resuhados; esta
actividad fue realizada gracias al apoyo de la Lic. Noemi Sauñe Merma, profes¡onal del
Servicio del Asegurado - SIS Apurimac, y el apoyo del siguiente personal de la UTEA:
Mag. Fanny Quispe Cuellar, Responsable del Area Social, Profesor Héctor Herrera Pé-
rez, apoyo adm¡nistrativo.

El estudiante Zenón Arce Álvarez, recomendó que el primer artículo de la resoluc¡ón'
en el extremo de la información contenida, debe ser aprobada, suprimiendo la palabra
de fel¡citación por ser ¡nherente a las func¡ones laborales del trabajador.

El Presidente invocó a los consejeros tener mucho cuidado en lo que se opina, ha-
biendo señalado su persona en su oportunidad.

La Dra. Carolina Soto, por su parte, manifestó que, habiendo laborado en la Oficina
de Admisión, las un¡versidades están obligadas a asegurar a sus estud¡antes ingresan-
tes, si la un¡vers¡dad ¡ncumple va ser sancionada; por eso reiteró que esta obl¡gac¡ón es
¡nherente a las funciones de la universidad; la SUNEDU está supervisando de cuántos
estud¡antes están asegurados y dónde; muchos esfudiantes están asegurados en otros
tipos de aseguradoras, además del SIS; es obligación reportar a la SUNEDU de estas
actividades; por lo que dijo que estos temas no deben ser tratados en el Consejo Uni-
versitario, son acciones inherentes a lo que está pidiendo la SUNEDU, y una vez más
reiteró su desacuerdo de felicitar al personal administrativo que ha realizado las labores
inherentes a sus funciones.

Por tanto, el consejero Toribio Tapia Molina, dijo que la Universidad es una sola, se
debe con una información integral para su aprobación, y esos datos de los estudiantes
deben quedar en una base de datos de los estudiantes asegurados de la universidad;
por lo que debe ser devueho el expediente a fin de que la oficina pertinente remita la
información ¡ntegral, con todos los datos, en un cuadro estadístico y hacer una compa-
ración, a fin de que estemos informados.

Por tanto, el Presidente dispuso retirar de la agenda a la menc¡onada resoluc¡ón y
devolver al Vicerrec{orado Académ¡co a fin de que subsane de acuerdo a las observa-
ciones planteados por los miembros del Consejo Universitario.

El Secretario General informó que son tres resoluciones que tienen el mismo conte-
nido, correspondientes a la sede Abancay y filiales, que serán retirados de la agenda.
Por lanto, no hubo acuerdo sobre la Resolución de Vicerreclorado Académico N' 0093-
2O21.UTEA.VRAC.

2.9. Resolución de Vicerrectorado Académico N' 0097-2021-UTEA-VRAC., que
resuelve en su Artículo Primero.- Aprobar la actividad denominada "Deporte para todos:
básquetbol, vóley, fútbol y futsal', presentado por el servic¡o de deporte y recreac¡ón de
la Dirección de Bienestar Universitario. Artículo Segundo.- Aprueba el Presupuesto para
la ejecución de la mencionada actividad, de acuerdo al puesto institucional as¡g-
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El Dr. Torib¡o Tapia, manifestó que, para el cumpl¡miento de la me
dad, debe ser en forma presencial, más no virtual, estando vigente las restricc¡ones por
la pandem¡a COVID-19, por lo que consideró no ratificar la mencionada resolución. Ya
que la Resolución N' 039 prohíbe toda concentración de personas en amb¡entes durante
el período de la emergencia sanitaria; por tanto, dijo que su posición es no rati car la
indicada resoluc¡ón.

El estudiante Zenón Arce Álvarez mncordó con la pos¡ción del consejero que le an-
teced¡ó.

Por tanto, no habiendo más opiniones en contra, el Presidente dispuso retirar a dicha
resolución de la agenda del Consejo Universitario.

2.10.- Resolución de Vherroctorado Académico il' 0098-2021-UTEA-VRAC.,
que resuelve en su Artículo Primero.- Aprobar la acliv¡dad denominada: 'Primer encuen-
tro cultural de trabajador sede yfiliales 2021", presentado por el servicio de arte y cultura
de la D¡rección de Bienestar Universitario. Artic,ulo Segundo.- Aprobar el presupuesto
para la ejecución de la mencionada actividad.

La Dra. Carolina Soto, recomendó al Secretario General, a través de la Presidencia,
manifestando que esto es parte de un plan; lo que tenemos que aprobar es el Plan
lntegral de las actividades, más no aprobar por cada activ¡dad. Lo que no está aprobado
es Plan Operat¡vo lnstituc¡onal.

La estudiante Nuria Aneld Huamán Sánchez, preguntó si dicha actividad va llevarse
a cabo en forma presenc¡al, de ser así se debe cumpl¡r con todo el protocolo de salud;
por lo que dijo no estar de acuerdo por la ratificación de dicha resolución.

F¡nalmente, el Dr. Toribio Tapia, solicitó que dicha resolución no sea ratificada por
eslar prohibida la concentración de personal debido a la emergencia sanitaria, con res-
tricciones sociales, y como düo la Dra. Carolina Soto, debe haber un plan integral que
la Dirección de B¡enestar Universitario plantee.

El Presidente invocó a los consejeros ser más coherentes en la emisión de las opi-
niones; no nos compete, al Rector y al Secretario General, filtrar los documentos remili-
dos por las instancias académicas para su atenc¡ón por el Consejo Un¡versitario, no
contemplar en la agenda daríamos lugar a los reclamos de las autoridades académ¡cas.
Es facultad del Consejo Universitario admitir o rechazar una petición. Con esa aclara-
ción, dispuso al Secretario General, ret¡rar de la agenda a la mencionada resolución, y
devolver al Vicerrectorado Académ¡co para su trámite correspondiente.

Siendo a horas 12:38 p.m., de la fecha aniba ¡ndicada, el Presidente suspendió la sesión
ordinaria para cont¡nuar en la siguiente fecha, pasando a suscrib¡r la ac{a los asistentes
en señal de conformidad, dando fe el Secretario General que al final de la misma sus-
cribe
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